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EuBadov igoyeiou oAikd
(7,55x3,80)+(3,90x2,60)+(3,40x4,80)+(5, 75x3,40)+

+(7,60x3,70)+(1,75x3,40)+((1,60+1,80)x4,00/2] = 115,57 1.11.

Oykoc igoyeiou 0AIKOC
115,567 x 3,00 = 346,71 k. L.

. EuBaddv nuiumralBpiwy xwowy

\ (1,75x3,40)+[(1,60+1,80)x4,00/2] = 12,75 1.J1.
\  Dvkoc nuumaiBpiwv ¥wpwy

\ 12,75 x 3.00 = 38,25 k..
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EuBadov igoyeiou Tou 1mpoouErpd grov a.o.
115,57 - 12,75 = 102,82 1. .

B

i

e (509,46)
(+1,10)

7°
F 11,45 ' ¥
f 1,80 —1.00—F 7,60 ! +0.55-+0,.50+
) i
Jrl 1,90 s 740 i : 1,95
, : 3.6
Vi ' I N
; S 2 J ) q b"*ﬁ 2,80 ; o
EWots = FH—o 2 ; ohg  fswarng D
) il [
ummvodwuaTio ,
Kpefartokauapa
b, 7 ¢
=) ol -
r :r; Lf ﬂ\ s
~ 1
._—,‘?'5 T . sig b g8 A
il o ::: : n
2.p0 diadpouoc | 2,80 W
0.0~ 0,80
nuiuTTaiBpiog [ ' R rexviog | -~ le— 540 R 2,30
’ sl -nE-.EE_J'U Aour %] e 1,60
Xwpog - P
2 unvodwanio | h—%@ /T:I_n | v (C303)
T e SR — e T —p 3
e ol =) —1,40— S
+4 80
a sl ool |l
= o || 4+4.80
| = * 2,30
N 2503 | N LLJ|[|frzo
0,B0 . ;
LA 3.30 :.‘f ; Koudiva EJ efwarng 8
i\ éL&m o b 3
L
===| : 2.80
7.30 . .

o
w
33

gaAdvi - TpaTECapia

=
]

=1
T
2

|l -
E 14’1:4?1{3

bra sl

Exaroixiag = 94,07 1. €lo0qo;

=%

) ] 2,
6 +4,80 S '
| H55 EKA
T < 2 14=s g s o o e i - R 2
= -8 R ‘l."l
=3 [ 1.33
oile 4,00 |
|
nuiuTTaiBoroc i_
L Xwpoc 3 ! mooaTEyaoua
& +4.80 |
I
g
Y
+0,55+ 3,00 f 4,00 + 3,90 +
£ 7,55 ¥ 3,90 ’
4 11,45 £

KATOWH A' OPO®OY
KAIMAKA 1:50

Llh

h
o

+—1,00—+

11—+

1.40

']
L]

£ 0,554——1,15

1,20

k
L]

g
L

0,35

0,30
¥ 0 504F—+—0,90—F—+—0,90

1,60

+0,50+

Epuiadov A' 0pd@ou 0AIKO
(7.55x3,80)+(3,90x2 60)+(3, 40x4.80)+(5,75x3,40)+
+(7,60x3,70)+(1,75x3,40)+[(1,60+1,80)x4,00/2] = 115,57 1.u.
Oyitoc A' 0pd@ou oAIKGC '
115,67 x 3,00 = 346,71 k.ju.
Euiadov nuiuraiBpiwy xupwv
(1,75x3,40)+[(1,60+1,80)x4,00/2] = 12,75 1.1.
R Oviroc nuiunai8piwy xwpwy
T 12.75 x 3,00 = 38,25 k.u.
Euiadov A' opdeou mou agaipeital arrd rov 0.8.
12.75 + (2,07x1,00) + (2,32x1,10) = 17,37 1.1,
Eujiadov A' opd@ou mou MEoduerpd arov a.d.
11£.57 - 17,37 = 98,20 1.,
Eypadov efwarwv
(1,!15x3,80)+(1,40x3,00)+(1,90x3,70) = 18,64 1..
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